治入みれあい館

2024年度

# 2.3年生キャンス

9/14~9/15 1;é2日



## ~最高の思い出を~



<u>様々な体験ができます♪</u>

くわしくは ふれあい館まで!

場所/ 佐倉草ぶえの丘



自然の中で思いっきい遊びましょう!



明日に備えてゆっくり休みましょう♪

### 2024 年度 2・3 年生キャンプ

〈日時〉

2024年9月14日(土)~9月15日(日) 1泊2日

〈宿泊施設・住所〉 「佐倉草ぶえの丘」 千葉県佐倉市飯野 820

〈対象·定員〉 小学 2~3年生 男女各 10 名程度 計20名

〈参加費〉 7,000 円

<中込期間> 2024年7月1日(月)~7月12日(金)18:00まで

#### 〈申込方法について〉

- ・以下の申込用紙を記入の上、汐入ふれあい館までご持参下さい。
- ・汐入ふれあい館小学生登録票の提出がお済みでない方は、ご提出お願い致します。
- ・各学童クラブ、にこにこスクールではお受け取りできません。予めご了承ください。

#### 〈抽選結果について〉

・館内掲示期間:7月16日(火)13時から掲示

・HP 掲示期間:7月17日(水)中に掲載予定

【参加者説明会を実施いたします!!】 2024年7月30日(火)18:15~19:00

....**X**.....

※参加が決定したお子さんと 保護者を対象に説明会を行います。 ご参加下さい!!



お問い合わせ: 汐入ふれあい館 03(3806)9928 担当 手塚 箱石

....

#### 2024 年度 汐入ふれあい館 2・3 年生キャンプ 参加申込書

名前 男·女 小学校 年生

保護者名 連絡先

【事務所処理欄 NO. 受付日 月 日 受付者